

Ухоженных мест в городе станет больше



О памятнике, установленном на территории бывшей сельхозтехники (СХТ) «Нива» уже писала в №96 за 3 декабря 2015 года. Тогда мы просили откликнуться людей, знающих историю создания этого памятника, представляющего фигуру рабочего на фоне серпа и молота. Тогда поступил всего один отклик от зуевчанина, бывшего работника сельхозтехники Ю.А. Любодарского. К сегодняшнему времени памятник находится в плачевном состоянии и требует реставрации, да и территория вокруг него заросла до такой степени, что некогда величавого рабочего довольно сложно найти среди густо разросшихся зарослей. Пожилые жители южного микрорайона города неоднократно обращались к депутатам городской и районной Дум, главе городского поселения по вопросу благоустройства этого места. И вот наступил момент, когда от слов перешли к делу. Решение этого вопроса под свой личный контроль взял председатель Зуевской городской Думы Андрей Николаевич Родыгин. Его поддержали коллеги по работе – Александр Шишkin, Алексей Лаптев и Александр Лыков, а также молодогвардейцы – студенты Зуевского техникума во главе с Алексеем Микрюковым – и.о. руководителя общественной организации (ЗМРО) «Молодая гвардия» и другие неравнодушные граждане. Собравшись вместе, причём, не раз и не два, они вырубили многочисленные кустарники, облагородили деревья, вывезя с территории 18 кубометров мусора. После их дружной работы это заброшенное место в ответ на людскую заботу как будто бы даже «заулыбалось». В планах на будущее – отреставрировать памятник силами студентов техникума, а проживающие в данном микрорайоне инициативные граждане смогут разбить здесь клумбы, тем самым ещё лучше облагородить территорию.

Ирина СКОРНЯКОВА

